



## Časopisy Fakulty prírodných vied Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici s problematikou životného prostredia

Fakulta prírodných vied Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici vydáva tri časopisy zamerané na životné prostredie:

Časopis *Quaestiones rerum naturalium* (ISSN 1339-7907) je recenzované vedecké periodikum s interdisciplinárnym zameraním, ktoré od roku 2014 vydáva dvakrát ročne Katedra biológie a ekológie. Vo svojom obsahu sa zameriava predovšetkým na výskum jednotlivých krajinných zložiek z hľadiska prírodných a historických vied a ich príbuzných vedných disciplín. Dôraz sa kladie na pôvodné vedecké práce z geografie, geokológie, krajinskej ekológie, biológie, botaniky, zoológie, ochrany prírody, geoturizmu, historickej geografie a z histórie vedy a techniky.

*Acta Universitatis Matthiae Belii, séria Environmentálny manažment* (ISSN 1338-4430 a ISSN 1338-449X) je vedecký časopis Katedry životného prostredia. Ponúka možnosť publikovať vedecké poznatky a výsledky zamerané na realizáciu environmentálneho manažmentu. V periodiku sa uverejňujú

prehľadové štúdie, výskumné štúdie, prípadové štúdie, syntetizujúce práce z oblasti prírodných, spoločenských a technických vied a recenzie knižných publikácií. Časopis vychádza od roku 1998, pôvodne pod názvom *Museologica*, od roku 2006 pod aktuálnym názvom a od roku 2007 s periodicitou dvakrát ročne. Niektoré čísla časopisu sú monotematicky zamerané.

Časopis *Acta Universitatis Matthiae Belii, séria Chémia* vydáva Katedra chémie a publikuje pôvodné výskumné články a prehľadové štúdie vo všetkých oblastiach chémie, pričom sa zameriava najmä na oblasti environmentálnej chémie a didaktiky chémie. Publikovať v ňom možno aj výnimočne hodnotné príspevky interdisciplinárneho charakteru. Vychádza od roku 1997 raz ročne.

**prof. Mgr. Juraj Ladomerský, CSc.,**  
[jladomersky@yahoo.co.uk](mailto:jladomersky@yahoo.co.uk)

**Katedra životného prostredia Fakulty prírodných vied Univerzity Mateja Bela v Banskej Bystrici, Tajovského 55, 974 01 Banská Bystrica**

